

## РЕЦЕНЗИЯ

### На дополнительную общеразвивающую общеобразовательную программу в области искусств «Театральное искусство».

Программа составлена преподавателями МБОУ ДОД «Федотовская детская школа искусств».

Программа разработана на основе «Рекомендаций по организации образовательной и методической деятельности при реализации общеразвивающих программ в области искусств», направленных письмом Министерства Культуры РФ от 21.11.2013 №191-01-39/06-ГИ и соответствует Федеральным государственным требованиям к обязательному минимуму содержания, структуре и условиям реализации.

Программа «Театральное искусство» предназначена для обучающихся детской школы искусств младшего и среднего школьного возраста. Срок реализации 4 года.

Данная программа представляет собой комплекс дисциплин по: практическому овладению навыками актёрского мастерства; применению полученных знаний в практической работе на сцене; овладению умениями и навыками в области ансамблевого исполнительства; приобретению знаний основных стилевых направлений театрального и музыкального искусств, основных этапах развития театрального искусства и первичные знания об истории возникновения жанров; умения и навыки владения основами игры на музыкальном инструменте, а так же программа нацелена на развитие творческой личности, её самостоятельности и инициативности.

В основу программы заложена идея обучения и воспитания театральной культуры обучающихся, формирования чувства сопричастности к прекрасному, эстетического воспитания в системе творческой практики, духовная компетенция и социальный опыт.

Программа не ставит перед собой задачи воспитания профессионалов, а решает проблемы гармоничного всестороннего развития личности.

Данная программа разработана на основе современных образовательных технологий, в соответствии с особенностями психофизического развития обучающихся, с учётом детской психологии.

Таким образом, актуальность и практическая значимость данной программы очевидна.

Программа «Театральное искусство» включает в себя следующие разделы структуры: титульный лист, пояснительную записку, планируемые результаты освоения обучающимися программы «Театральное искусство», примерный учебный план, программы учебных предметов.

В пояснительной записке раскрыты цели, задачи программы. Указан срок освоения программы, формы учебных занятий, учебная нагрузка предметных областей и учебных предметов, указаны составляющие успешной реализации программы «Театральное искусство» и подробно представлены материально-технические условия реализации программы.

Во втором разделе (Планируемые результаты освоения обучающимися программы «Театральное искусство») приводится подробный перечень умений и навыков в предметных областях.

Предлагаемый материал программы соответствует требованиям СИСТЕМЫ дополнительного образования: стимулирует познавательную деятельность обучающихся, способствует становлению базовых качеств личности, развивает коммуникативные навыки, способствует развитию творческой личности ребёнка. Программа имеет художественно-эстетическую направленность, четко определяет цели и задачи в создании условий для реализации творческих способностей обучающихся.

Программа снабжена учебно-методическим комплексом, что обеспечивает её успешную реализацию.

Дополнительная общеразвивающая общеобразовательная программа в области искусств «Театральное искусство» рекомендуется к реализации в МБОУ ДОД «Федотовская детская школа искусств».

Рецензент: *Руководитель Театра Болотинки Катя*  
*заслуженный артист Р.Ф. А.И. Коваленков*

« 10 » 11 2014г.



Подпись